

# 川黔首条省际定制客运班线开通

从叙永到贵阳全程298公里,票价180元

2月24日,记者从泸州市道路运输管理局获悉,川黔首条省际定制客运班线在泸州叙永县开通。班线起止地为泸州叙永和贵州贵阳市,全程298公里,票价180元。值得一提的是,除了到客运站购票乘车,该班线还提供点对点、门到门的定制客运服务。

### 从"站到站"转型"点对点" 打通旅客上下车"最后一公里"

据了解,泸州叙永一贵阳市省际定制客运班线由叙永腾飞运业有限公司营运,先期投入小型中级客车2台。该线路起讫地为:泸州叙永-贵阳市。途经C76(叙永-毕节南立交)、C56(毕节南立交-大方)、S82(大方-贵阳西)、G6001(贵阳西—贵阳市)。

班线发班时间6:30, 收班时间18:30,全程298公里, 票价180元。乘客如有出行需求, 可通过泸州安通网约车服务平台订票, 还可以通过叙永客运中心站、永宁汽车站、贵阳市金阳汽车站购票上车。

"传统的客运主要'站到站'服务,站 点、线路、时间固定。而泸州叙永一贵阳 市省际定制客运,则打通旅客上下车'最 后一公里',让市民既可到客运站购票上 车,又能够在家门口享受到点对点、门到 门的定制客运服务,我们将投入更多运 力,满足人民群众出行需求。"泸州叙永 腾飞运业有限公司工作人员范晓江说。



投入定制客运班线运营的小型中级客车。



车内座位舒适。

泸州市运管局客运科负责人表示, 将积极探索道路客运发展新路径,开行 更多更好的定制客运,形成道路旅客运 输新格局,尽最大努力满足不同层次的 老百姓出行需求。

### 我省推广定制客运新模式 基本实现县级以上城市全覆盖

定制客运是指依托互联网开展信息 发布、客源组织、售票、确定乘车地点等 线上服务,并使用符合条件的车辆和驾 驶员开展点到点线下服务的班车客运经 营活动。不同于传统客运班线的定线、 定点,可上门接送、站点多的定制客运给 了乘客更大的灵活度。

去年3月20日,新修正的《四川省道路旅客运输管理办法》正式施行,"定

制客运"被纳入地方性政府规章,我省正式开启"门到门""点对点"运输服务新模式。近日,省委、省政府印发《关于贯彻落实〈交通强国建设纲要〉加快建设交通强省的实施意见》中也明确,要推广定制客运个性化服务。

省交通运输厅运管局客运管理处处 长文德立告诉记者,目前,全省定制客运 线路已有167条、车辆670辆,基本实现 县级以上城市定制客运全覆盖。去年4 月,我省首条跨省定制客运班线在川渝 间开通,开行线路为四川遂宁和重庆潼 南之间。"全省计划用1至2年的时间,实 现县级以上城市、重要乡镇定制客运线 路的全覆盖。"

华西都市报-封面新闻记者 曹菲 综合川观新闻

### 695人返回浙江海宁务工 广元开行 首趟复工专列

华西都市报讯(记者 曹菲)2月23日凌晨2时许,四川广元地区首趟复工专列——广元开往海宁的 K352次列车,载着695名民工直达浙江海宁站。列车到站后,当地相关部门直接将工人送到各企业返岗复工。

"这次出行,铁路和地方政府为我们做了大量的服务保障工作,让我感受到了家乡的关爱。"来自广元昭化区清水镇金紫村的张帮民是建筑工人,在浙江嘉善务工10余年。春节期间,他收到人社局的短信,主动报名乘坐复工专列。

据悉,广元车务段积极与地方政府和相关企业沟通协调,制订专列开行方案,完善旅客进站、候车、乘车等环节的疫情防控和客运服务措施。

外出务工人员携带地方政府出具的《旅客健康登记表》,并在进站前测量体温,扫码"天府健康通"和"场所码",显示健康状态良好后进站乘车。

"我们开辟了专用通道,方便大家背拉大件行李,尤其是针对一些年纪比较大的务工人员,我们专门组织了党员服务队和志愿者协助他们注册扫码、测量体温,引导他们快速进站上车。"该段客运科助理工程师刘玉田说。当天,695人走专用通道,仅用几分钟便全部进站。

据了解,为服务务工人员出行,广元 车务段成立了务工返岗专列小组,各客 运站为务工人员团体票办理开设专窗, 受理购票需求。



### **现场** 四个月创造"空港速度"

巴中临港产业园位于恩阳城区南侧,与城市规划区接壤,紧邻巴中恩阳机场和汉巴南铁路恩阳站,距离机场直线距离400米,苍巴高速穿境而过。"临港产业园包括'四组团'、'三枢纽'。"恩阳工业园管委会副主任岳利军告诉记者,四组团为仓储物流、航空服务、居住配套、制造业;三枢纽为巴中机场、汉巴南高铁恩阳站、苍巴高速恩阳互通,整个园区规划面积7平方公里,基础设施建设计划投资35.75亿元。

当前正抓紧施工的是制造业组团, 规划用地1672亩,标准化厂房用地862亩,主要承接机械制造产业和电子信息 产业。因其区位优势明显,引得不少投资者青睐。目前已经签约台州大川机 电、深圳吉润通科技等六家企业,其他意向入驻的企业有十余家。

据了解,制造业组团所在地以前是一片连绵起伏的浅丘。2020年10月,各种大型机械打破山野的宁静,大规模推山填谷,总计挖填土石方130万立方米,平整场地380余亩。完成这一切,只用了不到4个月时间,创造了令人惊叹的"空港速度"。

### 探秘

### 奔跑的力量+一流营商环境

"目前总计200多工人,三班倒昼夜不停工。"岳利军介绍,根据计划,今年3月底,在建的5万平米厂房要移交给已签约入驻的企业。

春节收假后仅剩不到一个半月的时间,能行么?"能!"岳利军信心十足。

2月8日上午,巴中临港产业园一流忙碌,工人们正频紧施工,朝着年前完成汽厂配标准化厂房的钢结构预理目标作最后冲刺。

## 巴中恩阳 四个月创造"空港速度"

在恩阳古镇"花间堂"、"恩阳船说"等项目建设现场,到处都是火热的施工场面,"今年5月,'恩阳船说'项目完工,游客来古镇,在桨声灯影里夜游恩阳河,能够收获别样的体验。"施工方负责人同样底气十足。

2月8日一早,文治街道便民服务中心工作人员杨卓骑上电瓶车,开始新一天的"起跑",她要为辖区居民开展代办、代跑服务。2020年12月,杨卓有了一个新的身份——"恩阳跑团跑手",如今,和杨卓一样的区、镇(街道)、村(社区)三级千人跑手,活跃在恩阳大街小巷、居民家中、项目现场,为企业群众提供帮忙代办代跑业务。

"空港速度"、投资者信心源于何处?

"从恩阳跑团的身上,我们感受到了奔跑的力量。"四川好彩头食品有限公司一位负责人给出了自己的答案。他认为,奔跑,展现了这座年轻城市的活力与只争朝夕的紧迫感,"每一个身处恩阳的人,自然而然受到这种力量的感染,我们有信心与恩阳一起奔跑。"

信心源于底气,恩阳的底气来自优良的营商环境。恩阳区委二届十三次全会明确了"营城聚人、建园兴产"的发展路径,首要的是强力打造"四川最优、全国一流"的营商环境。一组数据显示:"市民之家"共梳理"一件事一次办"事项84项,同时通过畅通"互联网+政务服务"办理渠道,让数据多跑路、企业和群众少跑腿,已为12000多名群众提供服务,办理1万多项事项。创新打造的"恩阳跑团"已为25家企业提供上门服务,为2000多名群众代办代跑事项2000余件。

华西都市报–封面新闻记者 谢颖



巴中临港产业园施工现场一派忙碌。



2020年10月,各种 大型机械打破山野的宁静,大规模推山填谷,总 计挖填土石方130万立 方米,平整场地380余 亩。完成这一切,只用了 不到4个月时间,创造了 令人惊叹的"空港速度"。



### 招标公告

### 一、招标条件

四川封面传媒有限责任公司由于事业发展需要,需采购2名测试工程师的长期驻场软件测试服务,现面向社会公开招标,欢迎符合条件的投标人报名参与本投标。

### 二、项目概况与招标范围

1.招标人:四川封面传媒有限责任公司; 2.项目名称:测试工程师驻场服务采

3.招标人地址:成都市红星路二段70号四川传媒大厦8楼A区;

4.招标内容:2名测试工程师驻场服务; 具体需求、技术及售后服务要求详见招标文件第五章。

### 三、投标人资质要求

1.投标人应是在中华人民共和国境内 依法注册,具有独立承担民事责任的能力, 独立法人资格的,或为经独立法人资格授权 合法登记注册的非法人分支机构;

2. 具有良好商业信誉,2016年以来无重大违法记录和严重商业违规记录,并对此做出书面承诺;

3. 不接受联合体参与。

### 四、报名需提交的材料

1.经办人介绍信或法定代表人授权委 托书,以上证件应为加盖鲜章原件;

2.经办人身份证、企业营业执照副本, 以上证件验原件收盖鲜章的复印件。

### 五、报名地点和时间

报名地点:成都市红星路二段70号四川日报报业集团10楼A区封面传媒行政人力等。

报名时间: 2021年2月26日——3月3 日(上午9点-11点,下午2点至6点)

### 六、投标文件递交地点及时间

投标地点:成都市红星路二段70号四川日报报业集团10楼A区封面传媒行政人力部;

投标截止时间:2021年3月8日下午5 点半。逾期送达的投标文件,将被招标人拒收,不接受电子邮件、传真等投标。

### 七、联系方式

联系人:华女士,

电话:028-86969133

四川封面传媒有限责任公司 2021年2月24日